



Житель Кирова предстал перед судом за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 декабря 2022 года в одной из квартир в поселке Садаковский между двумя мужчинами произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений. В ходе ссоры 55-летний обвиняемый нанес 33-летнему молодому человеку несколько ударов в область лица, затем достал нож и нанес не менее 30 ударов по голове и телу. От полученных травм последний скончался на месте. Обвиняемый с места преступления скрылся.

В отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса он признался в совершении преступления.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1795506>